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Department of Family Services 8

Refer to: Peten Coyne, Managen, John Oxley Youth Centne

Dage: £ Novemben 1989
To: Tan Peens, Executive Director, Youth Suppoit
‘Copius to:

Subject: ALlegations by Mns M Peance, Youth (lonker, John Oxley Youth Centre

On Monday, 6 Novembern 1989, Mws M Pearce made an allegation that 1 had
wandened around her home undt with M T Cox, Senion Youth Wornker John
Oxfey Youth Centne. She then asked what good aeasons T had §orn doing
Lhis. This allegation was made in the presence of Mus A Dufney, Deputy
Manazger, John Oxfey Youth Centre.
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Mus Pearce agneed Lo speak about this matter and 1 asked Mus K

Mensd{ades, Teachen {n"Charge, fo witness zthe d{scussion along with Muw
A Dutney. Mws Pearce agreed fo this courndse of action.

The allegations werne re-staled, M Pearce alleged dwiing the cournse
of discussions that I and Mu Cox had entered hen home unit af
Indooroopilly Late Lasi yean without peiiission. Ue then wene alleged
Co to have wandered around Looking fon something. Hus Pearce didn'ld know
what this was but suggested this may have been astolen Government
o property on something that would prove she was home having a good Lime
whife on sick Leave. ’

Mus Peance expladined that she didn'ft contact the Police one anyone 4Ln
authornity about this mattern. She explained that she had a witness who
could Ldentify myself and Mn Cox. She afso sadld she had a signed
statement negarding the alleged incident.

Wus Peance also explained that she had t£ofd othen officens of Zhe
Queensfand Public Seavice who work at John Oxfey Youth Centre of her
belief about this alleged incident.

1 told My Pearce 1 had not been in her home undii and her allegations

about me wene 'absofute not'. 1 challenged her o immediately contact
a mone senion officer and make the aflegations so the mattern could be

investigated. She nefused, saying she was nof a vindictive penson. 1
caked hen o wilte hen allegations on paper. She regused.

T believe My Peance's allegations ate sernious and should be -
{nvestigated. 1§ W Pearce’t allegation proves to be unfounded, then
M Pearce should be held accountable.
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I am veny concenned about Mus Pearnce's conduct, <{n Zhat she has made
senious allegations and told other officens of the Depantment of zhe
allegations, which she believes to be ma

Given these allegations are about myéef.ﬁ, T feel this matien needs fo
be addressed by someone oulsdlde of the Centrne. T would be pleased fo
recedve some adudiee on how Lo proceed. .
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